

用正确的方法对待冰箱

牡丹飘香迎客来



对于冰箱来说，质量固然非常重要，但保养以及日常的使用方法同样重要。再好的冰箱，如果你的使用方法不当，也会有所损伤，所以，笔者为大家介绍一下，日常维护及使用冰箱的一些注意事项，让大家能够更好地使用自家冰箱，避免不必要的损坏。

日常使用方法至关重要

冰箱门轻轻开关 作为必备的家用电器，使用时一定要轻轻开关，防止用力过大造成冰箱门封条的损伤，从而出现冰箱门关不严的情况。

切忌频繁开关冰箱 不要经常无故地开关冰箱，频繁的启动对冰箱电动机损伤极大。

电源线检查 半年或一年对冰箱电源线进行一次检查，如发现有老化和破损要及时更换，防止老旧的电源线漏电伤人。

日常维护重中之重

注意冰箱外部清理 由于冰箱长时间暴露在空气中，冰箱外部会堆积很多灰尘，所以对冰箱外部积尘的清理至关重要，因为污渍沉积后再清理有可能伤到表面的油漆，影响外观。

注意冰箱内部清理 冰箱内部应该经常进行清洗杀菌，定期将冰箱断电，待冰融化后用清水进行清洗，可以防止细菌滋生。

门封条清理 清理冰箱时，箱体应该用软毛巾蘸温水擦洗，门封条

必须用清水擦洗并且用干布擦净。

冰箱放置同样重要

注意散热 冰箱在摆放时一定要注意保持冰箱和墙壁之间的距离，要有足够的散热空间。

冰箱上切忌放置物品 由于冰箱在工作过程中，电动机会震动，如果在冰箱上放置物品，会产生共振，导致物品摔落，造成损失。

环境潮湿要更加注意 如果冰箱置于潮湿的地方，要按照说明的要求接好地线，以防漏电伤人。

(童意)

掌握节电四招 让液晶电视更省电

牡丹文化节服务手册
第30届中国洛阳



平板电视是家中不可或缺的一件家电，在平时的使用过程中如果不注意就会增加不必要的开销。为了能使普通家庭少花钱，笔者给大家介绍液晶电视省钱节电四招，希望对您有所帮助。

不宜追求大尺寸屏幕

治病要治本，如果您注重液晶电视在节能方面的表现的话，应该在选购之初就选一款较为节能的低功耗产品，而除了电视本身应用的

节能技术之外，电视屏幕的尺寸对于功耗影响也不可小视。同款电视的屏幕尺寸越大，耗电量也越大。所以下大家应该选购适合自己居室的电视型号，而不宜单方面追求“大屏幕享受”，过大的屏幕无论是对耗电量还是对观感都会有所影响。

观看时音量要适中

现在的液晶电视产品大都采用内置扬声器，对于一般家庭来说也完全够用了，但其发出声音的大小

取决于音箱自身的功率，功率越大它的声音也就越大，耗电量也随之增加，所以我们如果没有必要的话，最好不要把电视的音量开得过大。

待机状态也耗电

电视使用后有些事项需要注意。不少人习惯在看完电视的时候用遥控器关闭电视后就走开了，其实如果没有按电源按钮的话，电视机是不会真正断电的，而只是处于待机状态，在这种状态下

的液晶电视仍然会耗电，虽然耗电量并不大，但长此以往的积累也是不可小觑的。

电视亮度过高很耗电

现在来看一下电视机的亮度。我们不妨看看自己家电视机画面的亮度，这项设置看似简单，但其实也会对电视的耗电量造成比较大的影响，亮度越高耗电量就越大。

(大鹏)



洛阳牡丹家居广场
LUOYANG MUDAN JIAJU GUANGCHANG

洛阳人自己的家居广场

牡丹家居广场2期

热烈祝贺中国洛阳第三十届牡丹文化节圆满成功！

扩场 择商

4.15日-5.15日，出租车司机可至牡丹家居广场免费领取茶叶一盒。
(每天限前一百名，每车每天限领一次)

2012牡丹有你更精彩……

招商项目：

一楼：家品/家饰 二楼：板式套房/软体 三楼：实木套房/欧式/美式/藤器 四楼：办公家具



电话：400-0977-887 0379-63626789

地址：洛阳市西工区王城大道与健康路交叉口（乘6、14、16、19、22、23、27、28、37、66、83路即到）

